
ผลงานวิจัยได้รับรางวัล Best Paper Award
พิธีลงนามสัญญาอนุญาตให้ใช้สิทธิในเทคโนโลยี ผล
งานเรื่อง “ระบบกำจัดกลิ่นด้วยการใช้พลาสมาร่วมกับ
โอโซนและตัวเร่งปฏิกริยาด้วยแสง” 
สถานทูตฝรั่งเศส ประจำประเทศไทยเข้าเยี่ยมชม TFII
มหาวิทยาลัยนอร์ทกรุงเทพฯ เข้าเยี่ยมชม TFII
จัดฝึกอบรมร่วมกับ บริษัท พี จี อินเตอร์กรุ๊ป จำกัด
จัดฝึกอบรมให้กับนักศึกษา จากภาควิชาการบริหาร
อุตสาหกรรมการผลิตและบริการ คณะพัฒนาธุรกิจและ
อุตสาหกรรม
ฝ่ายวิจัย พัฒนา และถ่ายทอดเทคโนโลยี ร่วมโครงการ
“การประยุกต์ใช้งานระบบจ่ายไฟฟ้ากระแสตรงสำหรับ
การพัฒนาประเทศไทยที่ยั่งยืน ระยะที่ 2” (เมธีวิจัย
อาวุโส)
ฝึกอบรมในหลักสูตร “เทคโนโลยีการตัดด้วยไฮโดรเจน
และอุปกรณ์ความปลอดภัยในการตัดด้วยแก็ส”
ฝึกอบรมให้กับบุคคลทั่วไป หลักสูตร “ระบบอัตโนมัติ
ทางอุตสาหกรรม” (Industrial Automation)
จัดฝึกอบรมภายใต้โครงการ EEC
เข้าร่วมงาน Metalex 2025  และ“Oil & Gas
Thailand (OGET) 2025” 
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Highlights

Special Updates:

ผลงานวิจัยได้รับรางวัล
Best Paper Award
ขอแสดงความยินดี กับ ดร.บุรินทร์ ยอด
วงศ์ นักวิจัย สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยี
ไทย-ฝรั่งเศส ผลงานวิจัยได้รับรางวัล
Best Paper Award เรื่อง Adaptive
Lyapunov-Hamiltonian Control
Law for Single-Phase Power
Factor Correction with
Interleaved Boost Converters 
ในการประชุมวิชาการ ICEMS-2025
ระหว่างวันที่ 15-20 พฤศจิกายน 2568
ณ ประเทศเกาหลีใต้

กระทรวงการต่างประเทศฝรั่งเศส และคณะ
ผู้แทนจากสถานทูตฝรั่งเศส ประจำ
ประเทศไทย เยี่ยมชมห้องปฏิบัติการของ
สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส
อาทิ ศูนย์วิจัยพลังงานทดแทน
(Renewable Energy Research
Centre (RERC)), Center of
Excellence in Electrochemistry
and Corrosion และSchneider
Electric Center of Excellence

จดหมายข่าวสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส
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“เป็นผู้นำด้านการบริการวิชาการ และ
งานวิจัยด้านเทคโนโลยีในระดับสากล”

พิธีลงนามสัญญาอนุญาตให้ใช้
สิทธิในเทคโนโลยี 
เมื่อวันที่ 25 พฤศจิกายน 2568 ณ ห้องประชุม
วายุ อุทยานเทคโนโลยี มจพ. ศาสตราจารย์ ดร.สม
ฤกษ์ จันทรอัมพร รองอธิการบดีฝ่ายวิจัย และ
นายกมุมสุพ สังขเกษม กรรมการ บริษัท ไอน์ช
ไตน์ อินดัสเตรียล เทคนิค คอร์ปอเรชั่น จำกัด เข้า
ร่วมพิธีลงนามสัญญาอนุญาตให้ใช้สิทธิใน
เทคโนโลยี ผลงานเรื่อง “ระบบกำจัดกลิ่นด้วยการ
ใช้พลาสมาร่วมกับโอโซนและตัวเร่งปฏิกริยาด้วย
แสง” ในการนี้ ผศ.ดร.พรศักดิ์ ศรีสังสิทธิสันติ ผู้
อำนวยการสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-
ฝรั่งเศส ร่วมลงนาม โดยมีผู้บริหารทั้งสองหน่วย
งานร่วมเป็นสักขีพยาน

สถานทูตฝรั่งเศส ประจำ
ประเทศไทยเข้าเยี่ยมชม TFII
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จากนั้นได้นำเยี่ยมชมห้องปฏิบัติการของสถาบันนวัตกรรม
เทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส อาทิ ศูนย์วิจัยพลังงานทดแทน
(Renewable Energy Research Centre (RERC)),

Center of Excellence in Electrochemistry and

Corrosion และSchneider Electric Center of

Excellence

เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2568 ณ ห้องประชุมราชพฤกษ์ อาคารนวมิ
นทรราชินี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ นำ
โดย ศ.ดร.สมฤกษ์ จันทรอัมพร รองอธิการบดีฝ่ายวิจัย พร้อม
ด้วย รศ.ดร.พิเชษฐ์ ศรียรรยงค์ รองอธิการบดีฝ่ายวิเทศสัมพันธ์
และผู้บริหารของมหาวิทยาลัย กล่าวต้อนรับการเยือนของ
กระทรวงการต่างประเทศฝรั่งเศส และคณะผู้แทนจากสถานทูต
ฝรั่งเศส ประจำประเทศไทย นำโดย Ms. Valérie BRISSET,

Deputy Director for Cultural Diplomacy, French

Ministry for Europe and Foreign Affairs, Ms. Lise

TALBOT BARRE, Culture & Cooperation

Counsellor, French embassy in Thailand Dr.

Ludovic ANDRES, Attaché for Science and Higher

Education, French embassy in Thailand

VISIT OF THE FRENCH MINISTRY OF FOREIGN AFFAIRS, 
CAMPUS FRANCE PARIS, AND THE FRENCH EMBASSY 
DELEGATION TO KMUTNB AND TFII LABORATORY TOUR

ซึ่งการเดินทางมาเยือนมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้า
พระนครเหนือ โดยคณะจากกระทรวงการต่างประเทศฝรั่งเศส
และคณะผู้แทนจากสถานทูตฝรั่งเศสประจำประเทศไทย ครั้งนี้ถือ
เป็นโอกาสอันดีในการสานสัมพันธ์ภาพอันดีที่มีมาอย่างยาวนาน
ระหว่างมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ กับ
สถานเอกอัครราชทูตฝรั่งเศสประจำประเทศไทย และจะได้ขยาย
กรอบความร่วมมือกับสถาบันในประเทศฝรั่งเศส โดยเฉพาะทาง
ด้านการศึกษาต่อ ณ ประเทศฝรั่งเศส ทุนวิจัย สำหรับบุคลากร
คณาจารย์ของมหาวิทยาลัย ต่อไป
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ฝ่ายวิจัย พัฒนาและถ่ายทอดเทคโนโลยี ร่วมกับ บริษัท พี จี อินเตอร์กรุ๊ ป จำกัด
จัดฝึกอบรมให้กับคณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา ระดับปริญญาตรี โท-เอก มจพ. และบุคคล
ภายนอก วิศวกร นักวิจัย และผู้ที่ปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้อง ในหลักสูตร เรื่อง “การประยุกต์ใช้
FPGA ร่วมกับระบบ dSPACE และ CALEXIO  สำหรับการควบคุมและทดสอบแบบ Real-
Time ของ Power Electronics ความถี่สูง” (FPGA-Based Real-Time Control and HIL
Implementation of High-Frequency Power Electronics Systems using dSPACE
and SCALEXIO Platforms) เมื่อวันอังคารที่ 9 ธันวาคม 2568 ณ ห้องฝึกอบรม 303 ชั้น 3
อาคารสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส

เมื่อวันอังคารที่ 2 ธันวาคม 2568 ที่ผ่านมา สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ นำโดย ศ.ดร.ธีรวุฒิ บุณยโสภณ
นายกสภามหาวิทยาลัย พร้อมด้วย ศาสตราจารย์ ดร.ธานินทร์ ศิลป์จารุ อธิการบดี
ให้การต้อนรับผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สิทธิพร ประวัติรุ่ งเรือง อธิการบดีมหาวิทยาลัย
นอร์ทกรุงเทพฯ พร้อมด้วยคณะผู้บริหาร ในโอกาสนี้เข้าเยี่ยมชมห้องปฏิบัติการของ
สถาบันฯอาทิ ศูนย์ความเป็นเลิศทางวิชาการด้านอุตสาหกรรมไฟฟ้า/อิเล็กทรอนิกส์/
ระบบควบคุมอัตโนมัติ และพลังงานทดแทนสมัยใหม่ “TFII-Schneider Electric
Center of Excellence”, ศูนย์วิจัยพลังงานทดแทนRenewable Energy Research
Centre (RERC)ละห้องปฏิบัติการเทคโนโลยีงานเชื่อม โดยมีผู้บริหาร บุคลากรของ
สถาบันฯไทย-ฝรั่งเศส ให้การต้อนรับ

จัดฝึกอบรมเรื่อง เรื่อง “การประยุกต์ใช้ FPGA ร่วมกับ ระบบ
dSPACE และ CALEXIO สำหรับการควบคุมและทดสอบแบบ
Real-Time ของ Power Electronics ความถี่สูง” 
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หลักสูตรการประยุกต์ใช้ FPGA ร่วมกับระบบ dSPACE และ SCALEXIO สำหรับการควบคุม
และทดสอบแบบ Real-Time ของ Power Electronics ความถี่สูงนี้ จึงมุงหวังให้ผู้อบรมมี
ความสามารถในการออกแบบและตรวจสอบประสิทธิภาพระบบแปลงพลังงานที่ซับซ้อนภายใต้
สภาวะใกล้เคียงการใช้งานจริง ลดความเสี่ยงในการพัฒนาฮาร์ดแวร์จริง พร้อมยกระดับขีด
ความสามารถขององค์กรด้านเทคโนโลยีไฟฟ้ากำลัง หลักสูตรนี้จะช่วยสนับสนุนการสร้าง
บุคลากรที่มีทักษะขั้นสูง ซึ่งจำเป็นต่อการขับเคลื่อนอุตสาหกรรมพลังงานสมัยใหม่อย่างยั่งยืน
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เพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมให้กับนักศึกษามี
สถรรนะด้านระบบการผลิตอัตโนมัติ และสามารถ
รองรับสถานประกอบการในปัจจุบัน ให้กับภาค
วิชาการบริหารอุตสาหกรรมการผลิตและบริการ
คณะพัฒนาธุรกิจและอุตสาหกรรม
เพื่อเตรียมความพร้อมให้นักศึกษามีสมรรถนะ
ด้านระบบปฏิบัติการอัตโนมัติ
เพื่อให้นักศึกษามีสมรรถนะสามารถปฏิบัติงาน
กับสถานประกอบการในปัจจุบันได้

จัดฝึกอบรมให้กับนักศึกษา จากภาค
วิชาการบริหารอุตสาหกรรมการผลิตและ
บริการ คณะพัฒนาธุรกิจและอุตสาหกรรม
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ผศ.ดร.พรศักดิ์ ศรีสังสิทธิสันติ ผู้อำนวยการสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-
ฝรั่งเศส ให้โอวาทนักศึกษาและกล่าวเปิดฝึกอบรมในหลักสูตร “ระบบอัตโนมัติ
ทางอุตสาหกรรม” (Industrial Automation) ซึ่งจัดให้กับนักศึกษา จาก
ภาควิชาการบริหารอุตสาหกรรมการผลิตและบริการ คณะพัฒนาธุรกิจและ
อุตสาหกรรม ระหว่างวันที่ 27 พฤศจิกายน 2568 ถึงวันที่ 13 มีนาคม 2569
ณ ห้องปฏิบัติการฝ่ายคอมพิวเตอร์เพื่องานอุตสาหกรรม ณ ฝ่ายคอมพิวเตอร์
เพื่องานอุตสาหกรรม ชั้น 3 อาคารสำนักวิจัยวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

ฝ่ายวิจัย พัฒนา และถ่ายทอดเทคโนโลยี สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย–
ฝรั่งเศส ร่วมกับ โครงการ “การประยุกต์ใช้งานระบบจ่ายไฟฟ้ากระแสตรง
สำหรับการพัฒนาประเทศไทยที่ยั่ งยืน ระยะที่ 2” (เมธีวิจัยอาวุโส) จัดอบรมเชิง
ปฏิบัติการเรื่อง“Model Predictive Control (MPC) & Model-Free
Predictive Control: Applications in Modern Power Electronics”
โดยได้รับเกียรติจาก Dr. Babak Nahid-Mobarakeh (IEEE Fellow)
จาก McMaster Automotive Resource Centre (MARC),
McMaster University, Canada เป็นวิทยากรบรรยายเมื่อวันที่ 7
พฤศจิกายน 2568 ณ โรงแรม Birds and Bees Resort

วัตถุประสงค์ของการฝึกอบรม
ในครั้งนี้

หัวข้อการบรรยาย
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การอบรมดังกล่าวมีวัตถุประสงค์เพื่อเสริมสร้างความรู้ และ
ทักษะให้แก่คณาจารย์ นักวิจัย และนักศึกษาด้าน
อิเล็กทรอนิกส์กำลังและการควบคุมสมัยใหม่ โดยมุ่งเน้น
การประยุกต์ใช้งานเทคนิค Model Predictive
Control (MPC) และ Model-Free Predictive
Control (MFPC) ในระบบแปลงพลังงานและระบบขับ
เคลื่อนไฟฟ้าสมัยใหม่ เช่น ยานยนต์ไฟฟ้า ระบบพลังงาน
หมุนเวียน และระบบผลิตไฮโดรเจนสีเขียว

นอกจากนี้ ยังเป็นโอกาสอันดีในการแลกเปลี่ยนองค์ความ
รู้ ระหว่างนักวิจัยไทยและต่างประเทศ เพื่อยกระดับการวิจัย
ของสถาบันสู่มาตรฐานสากล และส่งเสริมการพัฒนางาน
วิจัยด้านพลังงานสะอาดและระบบไฟฟ้าอัจฉริยะ (Smart
Energy Systems) ตามแนวทางการพัฒนาที่ยั่ งยืน
ของประเทศ
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ฝึกอบรมในหลักสูตร “เทคโนโลยีการตัดด้วยไฮโดรเจนและอุปกรณ์ความ
ปลอดภัยในการตัดด้วยแก็ส” (HYDROGEN CUTTING TECHNOLOGY
AND SAFETY EQUIPMENT) 
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25 พฤศจิกายน 2568 ณ ห้องประชุม
Cloud 9 ชั้น 9 อาคารสำนักวิจัย
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ผศ.ดร.พรศักดิ์
ศรีสังสิทธิสันติ ผู้อำนวยการสถาบันฯไทย-
ฝรั่งเศส กล่าวเปิดฝึกอบรมในหลักสูตร
“เทคโนโลยีการตัดด้วยไฮโดรเจนและอุปกรณ์
ความปลอดภัยในการตัดด้วยแก็ส”
(Hydrogen Cutting Technology and
Safety Equipment) ซึ่งจัดให้กับบุคลากร
ทางการศึกษาของกรมอาชีวศึกษา, ผู้ประกอบ
การประกอบกิจการในอุตสาหกรรมยานยนต์
แห่งอนาคต, อุตสาหกรรมอิเล็กทรอนิกส์
อัจฉริยะ, อุตสาหกรรมเกษตรและเทคโนโลยี
ชีวภาพ, อุตสาหกรรมแปรรูปอาหาร,
อุตสาหกรรมเชื้อเพลิงชีวภาพและเคมีชีวภาพ
จำนวน 60 คน

การฝึกอบรมในหลักสูตรดังกล่าวเป็นความ
ร่วมมือระหว่างสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยี
ไทย-ฝรั่งเศส โดยฝ่ายเทคโนโลยีงานเชื่อม
ร่วมกับ
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ปริยสุทธิ์ วัฒนธรรม
วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรม และ บริษัท
แลปแก๊ส (ประเทศไทย) จำกัด

สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส โดยฝ่ายคอมพิวเตอร์เพื่อ
งานอุตสาหกรรม จัดฝึกอบรมให้กับบุคคลทั่วไป หลักสูตร “ระบบ
อัตโนมัติทางอุตสาหกรรม” (Industrial Automation) ระหว่าง
วันที่ 3-4 พฤศจิกายน 2568 ตั้งแต่เวลา 09.00-16.00 น. ณ ห้อง
ฝึกอบรมฝ่ายคอมพิวเตอร์เพื่องานอุตสาหกรรม ชั้น 3 อาคารสำนัก
วิจัยฯ (STRI)
ในโอกาสนี้ได้รับเกียรติจาก ผศ.ดร.พรศักดิ์ ศรีสังสิทธิสันติ ผู้อำนวย
การสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส มอบวุฒิบัตรแก่ผู้
ผ่านการฝึกอบรมในหลักสูตรดังกล่าว 
การจัดอบรมเชิงปฏิบัติการครั้งนี้เพื่อให้ผู้ปฏิบัติงานในภาค
อุตสาหกรรม ที่ผ่านการอบรม มีความรู้ ด้าน การเขียนโปรแกรม
PLC ขั้นพื้นฐานด้วยภาษาแลดเดอร์ไดอะแกรมในโหมดจำลอง และ
ใช้ PLC จริง และการเขียนโปรแกรมหน้าจอสัมผัสในโหมดจำลอง
และใช้งานหน้าจอสัมผัสจริง (HMI)

ฝึกอบรมให้กับบุคคลทั่วไป หลักสูตร “ระบบอัตโนมัติทางอุตสาหกรรม” (Industrial
Automation) 
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วัตถุประสงค์ของการฝึกอบรมในครั้งนี้เพื่อให้
ผู้เข้าอบรมมีความเข้าใจในกระบวนการตัดด้วย
แก๊สไฮโดรเจนทั้งในด้านประสิทธิภาพในการ
ตัดและการเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม และ
สามารถเลือกใช้อุปกรณ์ความปลอดภัยในการ
ตัดด้วยแก๊สได้ถูกต้อง
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สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส โดยฝ่ายเทคโนโลยีงาน
เชื่อม ร่วมกับ ศูนย์วิจัยและฝึกอบรมทรัพยากรมนุษย์เพื่อ
อุตสาหกรรม มจพ. ระยอง จัดฝึกอบรมภายใต้โครงการ EEC 

1. สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส โดยฝ่ายเทคโนโลยีงาน
เชื่อม ร่วมกับ ศูนย์วิจัยและฝึกอบรมทรัพยากรมนุษย์เพื่ออุตสาหกรรม
มจพ. ระยอง จัดฝึกอบรมภายใต้โครงการ EEC หลักสูตร การตรวจ
สอบโดยใช้ภาพถ่ายรังสี ระดับ 2 (Radiographic Testing Level 2,
RT2) ให้กับบุคคลทั่วไป ระหว่างวันที่ 27 ตุลาคม ถึง วันที่ 11
พฤศจิกายน 2568 ณ ห้องฝึกอบรม 303 ชั้น 3 อาคารสถาบัน
นวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส

จัดฝึกอบรมภายใต้โครงการ EEC 

2.สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส โดยฝ่ายเทคโนโลยีงาน
เชื่อม ร่วมกับ ศูนย์วิจัยและฝึกอบรมทรัพยากรมนุษย์เพื่ออุตสาหกรรม
มจพ. ระยอง จัดฝึกอบรมภายใต้โครงการ EEC หลักสูตร การตรวจ
สอบโดยใช้อนุภาคแม่เหล็ก ระดับ 2 (Magnetic Particle Testing
Level 2, MT2) ให้กับบุคคลทั่วไป ระหว่างวันที่ 14-22 ตุลาคม 2568
ณ ห้องฝึกอบรม 602 ชั้น 6 อาคารสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-
ฝรั่งเศส

3.สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส โดยฝ่ายเทคโนโลยีงาน
เชื่อม ร่วมกับ ศูนย์วิจัยและฝึกอบรมทรัพยากรมนุษย์เพื่ออุตสาหกรรม
มจพ. ระยอง จัดฝึกอบรมภายใต้โครงการ EEC หลักสูตร การตรวจ
สอบโดยใช้สารแทรกซึม ระดับ 2 (Penetrant Testing Level 2, PT2)
ให้กับบุคคลทั่วไประหว่างวันที่ 6-15 ตุลาคม 2568 ณ ห้องฝึกอบรม
606 ชั้น 6 อาคารสถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย-ฝรั่งเศส
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โดยในวันที่ 14 พฤศจิกายน 2568 เวลา 14.30 – 15.00 น.
ทางฝ่ายฯ ได้ร่วมบรรยายในหัวข้อ“ศูนย์ความเป็นเลิศทางวิศวกรรมด้านเคมีไฟฟ้าและเทคโนโลยีการกัดกร่อน (Center of Excellence for
Electrochemistry and Corrosion Technology)”บรรยายโดย ดร.นพรัตน์ กาญจนประยุทธ ที่ปรึกษาสำนักงานอธิการบดี ด้าน
อุตสาหกรรมสัมพันธ์ และหัวหน้าฝ่ายเทคโนโลยีการกัดกร่อน
นอกจากนี้ยังเข้าร่วมกิจกรรมการจัดบูธนิทรรศการ เพื่อเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ทางด้านงานวิจัย งานทดสอบตรวจสอบ รวมถึงงานบริการวิชาการ
ของสถาบันฯไทย-ฝรั่งเศส ระหว่างวันที่ 11–14 พฤศจิกายน 2568

ฝ่ายเทคโนโลยีงานเชื่อม เข้าร่วมกิจกรรม
Talk & Demon ในงาน Metalex
2025 เรื่อง "การถ่ายทอดเทคโนโลยีการ
สร้างชิ้นงานเชื่อมสำหรับตรวจสอบด้วย
อนุภาคแม่เหล็ก เลขที่อนุสิทธิบัตร
23946" 

เมื่อวันเสาร์ที่ 22 พฤศจิกายน 2568 สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยี
ไทย-ฝรั่งเศส โดยฝ่ายเทคโนโลยีงานเชื่อม เข้าร่วมกิจกรรม Talk
& Demon ในงาน Metalex 2025 เรื่อง "การถ่ายทอด
เทคโนโลยีการสร้างชิ้นงานเชื่อมสำหรับตรวจสอบด้วยอนุภาคแม่
เหล็ก เลขที่อนุสิทธิบัตร 23946" ในการนี้ ผศ.ดร.พรศักดิ์ ศรีสัง
สิทธิสันติ ผู้อำนวยการ ได้เข้าร่วมพิธิเปิด และถ่ายภาพหมู่ร่ วมกัน
หมู่ ณ ไบเทค บางนา ฮอลล์ 100 เวลา 13.00-16.00 น.

จุดบกพร่องในงานเชื่อม โดยคุณสุรเชษฐ์ แก้ว
งาม วิศวกร และหัวหน้าฝ่ายเทคโนโลยีงานเชื่อม
วิธีการสร้างจุดบกพร่องในชิ้นงานเชื่อม โดยคุณ
ทวีศักดิ์ เอี่ยมพงษ์ วิศวกร
สาธิตการตรวจสอบชิ้นงานเชื่อมสำหรับตรวจ
สอบด้วยอนุภาคแม่เหล็ก โดยคุณสมศักดิ์ ปา
มึก, คุณทวีศักดิ์ เอี่ยมพงษ์ และคุณสุรเชษฐ์
แก้วงาม

หัวข้อการบรรยาย

จัดเสวนาวิชาการ ร่วมกับ บริษัท เข็มเหล็ก จำกัด เรื่อง ยกระดับมาตรฐานระบบฐานราก รับมือภัยพิบัติมุ่งสู่การก่อสร้างระดับสากล (Elevating
Foundation Standards for Disaster Resilience Towards Global Construction) โดยฝ่ายระบบการผลิตอัตโนมัติ สถาบันฯ
ไทย-ฝรั่งเศส ร่วมกับ บริษัท เข็มเหล็ก จำกัด ในวันพุธที่ 19 พฤศจิกายน 2568 เวลา 13.00-16.00 ณ ห้องประชุม MR ชั้น 2 ศูนย์นิทรรศการ
และการประชุมไบเทค กรุงเทพฯ 

สถาบันนวัตกรรมเทคโนโลยีไทย–ฝรั่งเศส โดยฝ่ายเทคโนโลยีการกัดกร่อน เข้าร่วมออกบูธในงาน “Oil & Gas Thailand (OGET) 2025” 
ครั้งที่ 14 ระหว่างวันที่ 11 – 14 พฤศจิกายน 2568 ณ ศูนย์นิทรรศการและการประชุมไบเทค กรุงเทพมหานคร
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